

永康日报

2015年2月
甲午年十二月廿八
星期一 今日8版
第7911期

16



永康生活网公众微信

浙江新闻二维码

道一声感谢 寄一份嘱托

徐华水金政等市领导看望慰问节日留守岗位人员

□首席记者 王晓鸣 记者 陈晓苏

本报讯 “你们辛苦了，感谢你们的辛劳付出，祝你们新春快乐！”15日，市领导徐华水、金政、陈毅成、蒋金红、朱世道、胡积合、陈曙初、吕群勇、胡增強、朱志昂、胡联章走访慰问了春节期间留守岗位的工作人员。

在东城派出所，市委书记徐华水与长期奋战在基层一线的民警逐一握手，“为了永康的长治久安，你们作出了牺牲。”徐华水希望民警们继续保持昂扬斗志，继续发扬吃苦奉献精神，为全市人民过一个平安春节时刻做好准备，站好岗、放好哨。

尽管时至年关，市一医急诊室等处的病患依然很多，医护人员十分忙碌。徐华水仔细询问了医护人员的值班情况，希望他们继续发挥舍小家顾大家

的精神，做好春节期间医疗保障服务工作。徐华水还来到输液区，与病患们交流，祝愿他们早日康复，过一个快乐的春节。

今年，全市用电量预计将达到41.05亿千瓦时，同比增5%以上。市供电局电网调度中心每天确保人员24小时在岗，春节期间也不例外。“在2014年经济异常严峻的形势下，你们主动服务企业，为永康经济发展输送了强大‘电能’，我要为你们点赞！”徐华水说，供电人为了千家万户的光明，舍弃了在家吃团圆饭的机会，希望大家继续发扬奉献精神，全力保障百姓节日期间的用电需求。

除夕夜，当大家团聚在一起吃年夜饭的时候，却是消防官兵精神绷得最紧的时刻。徐华水代表市委、市政府向这些来自五湖四海的红门小伙表示感谢，同时也希望他们继续发挥好传统、好作

风，为保一方百姓节日平安忠诚履责。

为照顾好老人和孩子，市福利院工作人员春节期间同样需要坚守岗位。市领导希望他们能把这些老人、孩子都当成自己的亲人照顾好，让他们同样感受到来自党委政府的关爱和社会大家庭的温暖。每到一处，徐华水一行除了送上祝福和问候，还要求各部门单位切实安排好值班人员的工作和生活，让他们同样能过一个舒心的春节。

设在本报大楼的8890便民服务中心，日均接听热线200件以上。春节期间，8890热线依然保持畅通，随时为市民提供各类帮助，对于生活服务类求助件，本报将与加盟商进行沟通，保证春节期间的服务质量和效率。

“你们已经成为党委政府与百姓沟通的连心桥，也是服务百姓、服务企业发展的重要平台。”市长金政一行对8890工作

人员的辛勤付出表示感谢，“正是有你们的值守，百姓反映诉求的通道在春节期间也能畅通。”金政说，热线开通第一年就受到了百姓的欢迎，今后要继续深化服务，通过各种形式、渠道，让政府与百姓的心连得更紧。

车水马龙的街头，一声声响亮的哨声取代了过去“路怒族”们嘈杂的喇叭声，交警、城管等部门人员悉数上街执勤，确保市民出行顺畅。同时，环卫工人、水厂职工、媒体记者也将继续奋战在各自的工作岗位上。“大家辛苦了，越是过年过节的时候你们越辛苦，你们用自己的付出，换来百姓生活的舒适、舒心，也丰富了百姓生活，我们向你们表示敬意。”金政代表市委、市政府表达诚挚敬意的同时，也叮嘱广大坚守岗位的劳动者们在确保工作正常运转的同时，注意休息，过个好节。



昔日臭水塘 今成游泳场

15日，在西溪镇桐塘村池塘内，几名冬泳爱好者正快乐地游泳。

据悉，该村借“五水共治”东风，改造污水管网，对村中上下两口大塘实施清淤、修补等工程。昔日臭水塘如今已变成了水清鱼跃人欢的一池清水。

记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 喜迎羊年吉祥年

洞藏青酒金华总经销

中国洞藏酱香白酒领航品牌

地址：城南路132号 贵宾专线：86875999

农贸城蔬菜批发价格行情

采集时间		昨日凌晨 3 时,仅供参考			
品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
大白菜	0.60	外地	红萝卜	1.55	外地
芹 菜	1.75	本地	光山药	3.25	外地
丝 瓜	3.45	外地	金针菇	4.35	外地
蒜 苗	4.45	本地	太空椒	4.60	外地
香 菇	4.85	本地	线 椒	5.35	外地

农贸城地址：交警大队往北 800 米电话：89277666(707666)

**全体人大代表、政协委员倡议：
春节期间不放烟花爆竹，共享蓝天白云！**

护理紧缺型人才培养基地 全国教育改革创新示范校

浙江省永康卫生学校

校长王康生、书记周火根携全体教职工衷心感谢各级领导、社会各界朋友多年来对学校发展的关心与支持！真诚祝愿全市人民——

新春快乐 万事如意